-l.'.'ﬁrg'nnL

CMEUWHCTPYMEHT AN ABTOCEPBUCA

NHCTPyKUMA No akcnnyaTauum

M'mapaBnuyeckun otbopTtoBbIBaTeNnb AN
LUMH CeribX03 U CNeuTeXHUKHU
3axBat ao 180/190/200 mm
Car-Tool CT-A3044




~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ONA ABTOCEPBUCA

QKCNNYATALUNUA

[ononHUTenbHbIN NHEBMATUYECKUI/TMAPABNMYECKMIA HAacoc cnocobeH co3naBaTb AaBNEHNE XKUOKOCTU
0o 10 000 Gap. Oepxute obe pykn Ha pykosTKax 1 Bganu oT 3axkmma oTbopToBbIBaTENS.

Ybeantecb, YTO MHCTPYMEHT NMpaBuIibHO BbIPOBHEH Ha gucke koneca. [NpekpaTtute paboty
NHeBMaTU4ecKoro/rmapaBnnM4ecKkoro Hacoca, ecnm yBunauTe, 4To CTepXKeHb OTXKUMHOIO YCTPONCTBaA
MOJTHOCTLHO BbIABUHYT. HecobnogeHne aTuxX MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K TpaBMam Unm
noBpeXxaeHuo obopygoBaHus.

1. SKCMNYATALUUA

o Paborta ycTponcTBa OCyLEeCcTBNSAETCS cneayowmm obpasom:;
Y6enuTech, YTO LWMHA NOMHOCTLIO CnyLleHa.

¢ [logcoeanHuTe WnaHr NHEBMO/rMapaBNmMYeckoro Hacoca K rmapaBnmyeckon Mydte Ha
oTbopToBbIBaTENE. [logcoeamHnTe K NHEBMO/TMAPABAMYECKOMY HACOCY JIMHUIO NOA4auyn BO34yxa.

e [laBneHue BO3ayxa AOSMKHA COCTaBnATh 6-8 Gap A4na nonyyYeHus Hagnexaimx pabounx
XapakTepucTuk. Kpome Toro, Bo3gyLuHasi IMHUA AofmkHa ObiTb OCHaLeHa BO34yLHbIM (OUbTPOM
YCT@HOBJITEHHbLIM Ha NTMHUW.

e PacnonoxuTte oTOopTOBbLIBATENb TaK, YTOObI YCTAHOBOYHbIA BUHT B 3aXKMMe NITOTHO CoMnpuKacancs
C AMCKOM Korneca, a 3yObsi pacnonaranuch B Lenn mexay 60pTom LWnHbI U AUCKOM Koneca.

NMPUMEYAHMUE:

e Ecnn Y WKNHbI eCTb 3aLlUNTHbIN KOXYyX, BaM, BO3MOXHO, NpunaeTcAa BCTaBUTb ABa MOHTUPOBOYHbIX
Kn4va mexny OUCKoOM Koreca n 60pTOM LUNHBI, YTOObI NnoNy4YnTb OTNPaBHYK TOYKY O5A 3y6L|,OB.

e HaxmuTe Ha neganb «nogadva» Ha Hacoce. 3aXXUMHOM CTepXXeHb Ha4YHeT BblABUTaTbCA, N 3a>KUM
3axBaTUT OUCK Koneca.

BHumaHue!

Y6egutech, 4To 3ybubl NpOCKanb3biBAOT MEXAY ANCKOM Koneca n 60pTom WunHbl. Ecnn HeT, HaxmuTe
Ha nefanb «BO3BpaT» HA HACOCE N CHOBA BbIPOBHANTE UHCTPYMEHT.

Ecnu HCTpyMEHT pacnonoXeH HenpaBuIibHO, BbIABMKXEHNE CTEPXKHS OTOOPTOBLIBATENSA MOXET
noBpeauTb MHCTPYMeEHT. [MpoaomnkanTe kavaTb, NOKa A3bI4OK OTXKMMHOIO YCTPONCTBA HE BbITONKHET
OOpT WKHbI U3 AUCKa Koreca.

HaxmuTe Ha neganb «Bo3BpaT» Ha Hacoce.

YCTPAHEHUE HEMOJIAAOK:

CUMITOM BO3MOXHAA MPUYNHA

CTep’KHW BblaBuratoTcA HepoctaTtouHoe rmapaBanyeckoe AaB/eHMe OT Hacoca
CNULWKOM MeaNEHHO
1. NpoBepbTe noaayy Bosayxa (5-10 ky6. pyToB B MUHYTY, 100
dYHTOB Ha KB. AloNM)

2. MpoBepbTe 3a30p MeXKAYy BNYCKHbIM OTBEPCTUEM U LLAPUKOM;
LAPUK AO/IKEH HAaX0AUTbCA 3aN04/IML0 C KOHLUOM aganTtepa
bUNbTPa UM HUXKE Hero.

CTep)‘KHM HE BTATMBAOTCA O6paTHO rMApaBﬂM‘-IECKVIl‘;I HaCOC He OTnyCKaerT.

1. rpﬂ3b noa neganbio B obnactu BbIMYCKHOTO K/1anaHa —




~ ArTool

CMNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

OuncTuTe negans. MOAWNNHUK CMELLEH Ha WTOKE OTKUMHOTIO
ycTpoictea — McnpaBbTe uav 3ameHuTe. CNomMaHHble UAu cnabble
NPY*XUHbI- 3ameHuTe.

O6a CTepPXHA BblABUTAOTCA
OAHOBPEMEHHO

FM,u,paBnmquKoe AaBneHune B UnanHape yseandymeaeTca 4o 1oro,
KaK 3aKMMHOM CTep»XeHb NONTHOCTbIO BblABUHETCA.

1. BbinyCcKHOM 06paTHbIV WapPWK He YCTaHOBEH Ha MEeCTO UK
ocnabneHHasn Npy»KMHa — McnpaBbTe UK 3aMeHUTe.

2. OcnabneHHbIN BUHT M WAPWK He YCTaHOB/IEH Ha MECTO —
McnpaBbTe UM 3amMeHuTe.

CTep)KEHb OT60pTOBbIBaTe}'IF| BTArMBaETCA
nocne 3aknma CTepKHA

FmapaBaMyecKoe AasBaeHue B ULMANHAPE He cbpacbiBaeTcs.
LLlapuK Bo3BpaTa *KMAKOCTU He BCTaN Ha mecTo — McnpasbTe Uam
3ameHuTe.

Bo3BpaTHOe oTBepcTMe 3aCopeHo rpasbio — Ouncture.

Cnabas naM cnomaHHas NpyxuHa B LMANHAPE OTHMUMHOIO
YCTPOMCTBA — 3aMeHuUTe.

Hacoc He coBepluaeT BO3BpaTHO-
NOCTYNaTebHbIX ABUXKEHUI

Bo3ayLHbIN NOpLIEHb 3aKMHWAO.

MpoBepbTe 0TBEPCTUE LMANHAPA HAacoca Ha npeameT
3arpA3HEeHUa UM OTCYTCTBUA CMa3KU.

MopLwHEeBOW KnanaH He repmMmeTuyeH - 3ameHure.

Hacoc coBepluaeT BO3BPATHO-
NocTynaTtesibHble ABUMKEHUSA, HO He
BblABMIaeTNOpPLUEHD.

1. OgHOBPEMEHHO HaXXMUTE Ha BO3AYLIHbIMA KAanaH u
rMAPABANYECKUI BbINYCKHOM KianaH.

Hacoc BblABMUraeT NopLieHb, HO He
yOEpKUBaET AaB/eHME B CUCTEME.

BbINyCKHOM 06pPaTHbIN WAPUK HEe FepMeTUYEH A0IKHbIM
obpasom -UcnpasbTe UM 3ameHunTe.

MexaHM3M BbINMYCKHOMO K/ianaHa He repMeTUYeH AOIXKHbIM
obpasom. MposepbTe WTUOT, LWAPUK, BbINYCKHOMN KAanaH u
du1KcaTop BbINYCKHOIO KAanaHa - MicnpasbTe uan 3ameHuTe.

Hacoc BblagguraeT nopLleHb, HO He co3aaeT
MaKCMMaNbHOro JasneHua. Bugmmoix
NMPU3HAKOB YTEYKWN HET.

MpoBepbTe nogadvy Bosayxa (5-10 Ky6. dyTos B mMHyTY, 100
GYHTOB Ha KB. Atolim)

MpoBepbTe Ha HaMYME BHYTPEHHEN YTEUKM.

OTnycTUTE KNanaHHbIN MeXaHU3M.

HacTpownTte KnanaH c6poca HU3KOTO AaB/eHMA.

BrnyckHoWM 06paTHbIl LWAp He YCTAaHOB/IEH A0/KHbIM 06pa3om -
NcnpasbTe nan 3ameHuTe.

Hacoc BbigBuraet NopLlweHb, HO He co3aaeT
MaKCMMa/ZIbHOTO OaB/1E€HUA. BM,CI,MN\bIﬁ
NMPU3HAK YTEYKU Yepes3 rywmnTesnb
BbIX/10MaBO34yXa.

MpoBepbTe NOPLIHEBON y3en.

A. 3ameHuTe MeLHYI0 NPOKNaAKy U cobepute B BEPTUKANIbHOM
NOJIOKEHUMN.

B. 3ameHuUTe NopLIHeBOe YNNOTHEHME.




~ ArTool

CMNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

YEPTE)X YCTPOMCTBA U CITUCOK AETAJEM:




~ ArTool

CMNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

Ne OnucaHue K-BO Ne nos. OnucaHue K-BO
noas.

1 BuHT M10 x10 2 24 YnnoTtHuT. Konbuo ¢36,7x3,5 2
2 3axum 1 25 Konbuo ¢44x¢38x1.5 2
3 bont M12 3 26 [MopLuHeBOM LITOK 1
4 PykosaTka 3 27 BuHT M12x55 1
5 Kopnyc umnuHgpa 2 28 MpyxunHa A 1
6 KonbLo-B 1 29 BuHT M6X30 1
7 CrtonopHas BTyrnka 1 30 MepHas wanba 1
8 Konbuo-A 1 31 MeTan. wapuk @ 8 1
9 Kpblwka uunuHapa 1 32 2

MeTan. wapuk @ 6
10 BuHT M6x45 3 33 LLlapoBoe ceano 1
11 MepgHas wariba 3 34 MpyxuHa 1
12 YNNOTHUT. KOSbLLO 1 35 BuHT 1
$47,5x3
13 Konbuo 53 x p48,5x 1 36 YNANOTHAUT. KOMbLO ¢ 1
1,2 6.8x3.1
14 CoyneHeHHbI 6ok 1 37 YNANOTHAUT. KOMbLO ¢ 1
12x ¢p 7 x1,5

15 MpyxuHa B 1 38 WTndTt o 10x55 1
16 MopLHeBoOM LWITOK 1 39 CTonopHoe KonbLo 1




~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ONA ABTOCEPBUCA

1

2.

17 MydTa-A 1 40 Ban 1

18 BuHT 1 41 PerynvpoBoyHbIin Ban 1

19 YNMOTHUT. KONbLIO 1 42 CoeanHNTENbHBINCTEPKEHD 2
®37,5%3

20 Konbuo 43 x d38,5x 1 43 Pasbem 1
1,2

21 Lnnuuap 1 44 2

Hoxxka

22 Y-o6pasHoe 2 45 OKCTPY3NOHHAsA HOXKa 1
YNroTHEHNE
$45xp38x5

23 Konbuo 45 x 938 x 1,5 | 2 46 BuHT M12x40 4

OMUCAHMUE:

M'mapasnuyecknin oTbopToBbIBaTENb A1 LUMH CenbX03 1 cneuTtexHukn 3axeaT 180 / 190 / 200mm Car-
Tool CT-A3044 ncnonb3yeTcsa Ha BCeX TMnax KomnecHbIX ANCKOB. PaccTosHne mexay 3aXXMMoM n
3KCTPY3MOHHOM HOXKOM perynupyetca Ao 180 mm, 190 mm 1 200 mm. AKTUBMpYyeTCS
NHEBMOrnapasnuyeckuMm Hacocamm ¢ MakcumarnbHbIM BbIxoaHbIM AasrieHnem 700 6ap. NoeansHo
NOAXOAMT ANA WNH rPY30BUKOB, CEMNbCKOXO3ANCTBEHHbIX TPaKTOPOB, rpenaepos, KOMBanHoB.

MHO®OPMALINA O BE3OINMACHOCTU U OTKA3 OTBETCTBEHHOCTMU

UTo6bI Npn ncnonb3oBaHmMmn 3Toro obopyaoBaHna nsbexartb TpaBM UKW NOBPEXAEHUS
umyLlecTBa, npodtute un cobniogante sce NMPABUIA, MPEOYMNPEXOEHNA,
MPEOOCTEPEXEHUA n MHCTPYKUWMW, koTopble npunaratoTca K 9ToMy 060pya0BaHUIO.

. Cobniogavite MHCTPYKLMM NPOU3BOAUTENS LUMH Y NPOU3BOAMTENS TPAHCMOPTHOro cpeacTaa npu
CnycKe, AEMOHTaXe, MOHTaXe U HaKa4yMBaHWUM LLVH.

QTN MHCTPYKUMM NO 3KCMnyaTaluum He NPUMEHUMbI K KaKOMY-MBG0 KOHKPETHOMY KONTECHOMY AMCKY.
MoaTomMy obpaTuTeCh K NPOU3BOAMTENIO ANCKA, YTOOLI Y3HaTb NpaBuibHYO NpoLeaypy A Ballero
KOHKPETHOro ancka.



~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ONA ABTOCEPBUCA

CEPBUCHbIN NACMNOPT

MACMOPTHbIE AAHHbIE

MOJE/b:

OATA NPOJAXKN: /

TAPAHTUWHbIN CPOK:

NHOOPMALMA O
MPOAOABLIE:

KOMNAHWA:

AJIPEC:

KOHTAKTbI: TE/: 1. 2.

CEPBUNCHbIE OTMETKM

NMPOOABEL
HacToAwWwmMM yaocToBepAem BbiNOJHEHME BCEX KOHTPOJIbHbIX ONepaLui 1
MCNbITaHWI. TeXHWKa NONHOCTbLIO YKOMIM/IEKTOBaHa, UCMpaBHa M roToBa K
M., aKCMAyaTaLuu.
[IATA:
NMOKYNATEINDb

MoKynaTenb 03HaKOMMUACA € NpaBuaamm 6e30nNacHOCTM M 3KCNyaTauumn AaHHOIo U3aenus, ¢
YCA0BUAMM rapaHTUItHOro o6cayKmBaHuA. Mokynatenb noay4nn Pykosoacteo (nacnopt) Ha
pyccKom asbiKe. TexHMKa (06opyaoBaHMe) NoslyYeHa B UCNPAaBHOM COCTOAHUK, 6e3 BUANUMbIX
NOBPEXKAEHWNI B NOSHON KOMMNEKTHOCTM, MPETEH3UI NO KaYecTBy He NMelO.

MoKynaTenb:

M.M.




